Eulerian Video Magnification for Revealing Subtle Changes in the World Errata

June 18, 2012

- Figure 3 legend: Replace " $\delta(t)$ " with " δ "
- Figure 4(a) caption: Replace " $\alpha\delta(t)$ " with " $(1+\alpha)\delta(t)$ "
- Results section: Replace "for spatial wavelengths above λ_c " with "for spatial wavelengths below λ_c "